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F—afn FTRFIMRE R R F YR

1. 10y
B& 20-21 1JBYSMIES 16+ =08
1.1 S£—rny
la ?
> 1e 0-7 &=, (FEEE (BT TEHEBEAMUGRRY ) ;
= lv/a 8+, 5+3KE , GF;
= INT 8-13 e 16+ , 198, GF ;
> 2%/¢ 8+02, 5+3KE , GF;
= 29/2NT/3a/¢ 8+, FrlUfeEB E—4 85K , 4441 88, GF ;
> 24 14-15 =598, GF;
= 3v/a 5-7 =, FRUEE 7+1FE |, gt

> 4a/e/v/a 4-7 =, FrYyiEE 8+E ;

1.2 1e RE5R0Y

1) lemYfE , FAYARIEAY :

1la le
?
> lv/a 16-21 =, @5 S5+LAL | B/R 45K (4441 8 5 sK(XEBRRR ) , FENY ;
= INT 16-19 1984 , NEm ;
= 2a8/e 16-21 /5, 5+3KE , FN&E ;
= 2@ FERAAEN , 19+R 9+ , BAXE , & 25+, BW—% ;
283E00ENY |, & 2NT 25+, HEBR ;
= 24/3%/¢ 19+ 9+5s , BASEE , B—42 ;
2053+ A"E/RE5 ; 345 3¢ NTERTS ; 3¢/5Fms , 3¢ EKRRS ;
= 2NT 22-24 (198 ; [REESE 2NT FlY ;
= 3v/a 22+, FrlUfE& 43K , 5+3Ke , GF ;
> 4a/ e 18+, FTUEEIMSIAIITE | ERMOZ AN ;
> 4v/a 16-18 /1, FAYfEE 7 3kLAE , 1E0Y ;

2) FFYABWY 1 EEE . MIMABSIEEEARIMm. BT

1a le
lv/1la ?
= PASS 0-3 =R, FRFEHAUR ;
= (lvBE)1a  4-7 =, 4+5K , NEW ; FEFFIYAMN 4 5K , Bhsrie@Eny , EenscaEn ;
= INT 4-7 )2, OI8EH 3-4 | 3 skisfesT  ANEM LTI AR EE  HEaAE ;

= 2a/¢ 4-7 )R, S+KFE | FEWM ; RS AFEEM—LE ;

__1__



= 2v/a 5-7 /=, 3 IKSesdF , #iriEmmy ;
= (LeFBRE)24 471, 6+3KFE , NEM ; REFFMAFTEEM—4E

= 2NT 5-7 R, A+IKBEsTT B4R 3 BiANEM , EeMmBMA GF , BRUFEa8Emes |
= 3a/¢ 4-7 )R, 6+3KFE | REFTIMAFTEEM—%E ;

= (lvBUF)3y  2-5 =, 4+3KEHHT |

= (lvBE)3a  5-7 =, 4+5KESH30F | B RK ; RESENI8R5 ;

= (1aBMFE)3v  5-7 =, 4+5KESH30F B RK ; RESENT8R5 ;

= (1aFBME)3a  2-5 1, 4+3KEHHT |

= 3NT/4a/¢ 5-7 =, 4+KESXIT  BRKERBE | BIN=1t/#/¢8R] , GF ;
> 4v/a 8IERERLLL , 4+3KSZR , BRKERE ;

= (1ap0Yf5)4e  3-7 51, 8+5Kw ;

= (LeRAUE)4a  3-7 53, 8+3Ka ;

3) FFMUAFY 24/2¢f5 , M ABIMSIEFEEARMR. BAENT

la le

248/¢ ?
= PASS 0-4 |, ARFEEHEME ;
= 24BIfE) 2¢  4-7 =, 5+3K , NEWY ; FEFMAMFEENY , HEmAEN ;
= 2v/a 4-7 )X, 5+3K , NEM ; FEFFIANFRTEEN , HEMRAEM ;
= 2NT 5-7=, B, AEN ; FEFHYAIFTEEN , HelaAEl ;
= 3a/¢ 4-6 |, 3+3FF , ANEN ; FREFFIUAFFEEREK ;
= 2«BMfF)3e  5-7/, 6+3K , NEWY ;
= 3v/a 5-7 /=, 643K , NENY ;
= 3NT ¥ 6-7 R, B  BEXERBEW

1.3 1s/5HY 1e RIS INT BOY/EEE
FUABM INT S , B4R

1s le
INT ?
> 24 HhEee , Aa8 45K51%;
= 2¢/2v H#ll , JR5+v/0E
= 24 1B% 3+ , BE(R{E55H ;
= 2NT BSAEE ;
= 3a/3¢ BEENS 3NT ;
= 3v/34 6-7 Kh#r , 55 1%4% , FridEask , &EnYElS ;
= 3NT LN ;
> 4a XfBiE A, #%04/1/2/3 &Y ;
= 4o /4w 8-9 B , BN , TR 6+v/aE ;

= 44 8-12 @& , 65 LAETUELE ;
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1) MOA28HrE8/E , FFUARY 26 /2v/28=75 4 5KE16/4-5 5K /4-5 5KaZY ; RE/GMALARIFEAULDT
FFUABIE: 2 ¢ RBAT 4 5KkS1els , A ARIFEY

la le
INT 2
2¢ ?
= Pass 5T, 55=E8 , s ;
> 2w 54 W= , ATAY 5 5K, BiE
> 24 54 W= , ATAY 5 5K, BE
= 2NT BIE B 45Kelt , MRS ;
= 34 S5+4ERIE , B 4KaS%;
= 3¢ S5+eEEIB , B 4Ka%
= 3NT #E1Eny ;
= 4¢ /4w Rl EKERv/s , 64 BIE ;

FFIYARIE 2v/245R08 4 5Kv/af5 , RO ARIFEARY :

1la le
INT 24
29/24 ?
= Pass 5RLAT , 55=E8 , s ;
> (2vf3)24 B, 45Ks , BEERR ;
> (2vf3)34 vE2& Splinter , HENE
> 2aj5)4v #BCERY Splinter , R ;
= 2NT B, BERES 4 5KS1
= 3a/3¢ 5+IKERNIE |, EIERIN 4 KEHE ;
= 3NT BHARE  FEBR— 4K ;
> 4a/¢ =SEECERY Splinter |, JFEKE ;
= INNY#HE R LY,

2) MAYATE2e/2vieipIlZfs , FFIUARIFY :

la le
INT 26/2%
?
= +14% SR, RIS ;

= BHERE3IK B, 443505, SR,

FIYANEREER G |, MNAYARIEBIY

1 le
INT 2e¢/2%
2v/2a ?

> 2vf5)24 6w +5aEM—5
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= (24/5)3v
= 2NT
= L

= ANOYZ 3 B

= 3NT

> (2e/53a/)da/e
= N4

S5v+5aE8LH
IS, NMREFsE
ETE, BiFLH
BESFFIUARBY : 7Rk 3a=FE ; Ffilt=vES ; INT=13TESEIOEILFLETK ;
6 KA L ESRERAESHI TR 5 KE | Bi5
WRGHE |, BEEHE 3 KSHE—MRISHT 4AM(4333 [ERIBFTE 1615 ;
/2efS 4v)  BkEATR, 6-7 B, BE 6+516 , DLEALR ;
6+ EE , 10+F% N , BELRE ;

3) MAYARY 24 | ERFOIYATTRMAI 3 ; BERRAYARIEINENT

1la le
INT 24
34 ?
= Pass/3 ¢ 6+3K(KTEERESSHE ;

1.4 1v/1aRIINAYREEE
le/lafllfE , FFAIYARIFERY

1 lv/1a

?

= (LeRZAYfZ)1a
= INT

> 2%/
> 2v/a
= (LaFFIYF) 2%
= (LeFFOUR) 24
> 3a/e
= (LaFFIYfF) 3¢
= 2NT
> 3w/
= (LeFIY/F) 34
> 4a/e
= (LaFFIY/F) 4

4+3Ka ; [RERBRIUFRTCHTE M | BEIB CEARE 7 3KE |

FH0 |, BEIRE 3 KT (3R 18+_AJ8ER 3+KEHsF )
RZBUALE 2%/ ¢ /v/aZRAZK , 2NT J9 5332 8 ;

S+IKE  [REEBRIUFRTEHrE T |, BB CETENER 7 3KE |

16-17 =, 35K>28F , iIRB S5 KE

S+IKE  REBRIUFTEHrE T |, BHUB CRENER 7 KE |

6+SIRNATFIE | HERGHE

6+3KIRITATH]E | HRESHE

6+3KIRITATH]E | HRESHE

22-23 RIYE | 1RA 3 IKHF

16-17 /)=, 4+5K32FF , IRB S5 3KE

16-17 =, ATOU{EEEASK |, 4441 hRAY | HREMREE

16-17 /=, FrIUTEBERsK , 4441 8L | HrEies |

16-17 /=, FrIUTEBERsK , 4441 8L | HrEies |

1) $5BIHAE , FFASZ (3 ST ) B2, BT

la lvy

1a 28/¢

2v ?
=

la 1a
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INT 2a/¢

24 ?
= #HE 3-45KE |, Jok ;

2) FRIHFE , FFIYAMFHR NT , BT -

la lv/a
INT 2a/0
2NT ?

= Fii 3-43KE , TR

1.5  1INT EMaYELEE
INT pMYfE , FFIYARBIY, BET
1la INT
?
> 2% B2, [ER/MEE ;
= 2¢/v/a/NT FEHH%@ (2NT g% ) RYSHFREINY | STHHE Qux/xaoxx LAL ; 5482 6 /&N ;
148 : 8-10 RFos2tF ; 24k : 8-10 mB>¥F ; 34 1 11-13 o=t
4% 11-13 mBE>3F ; SR 16+mtF ; 6 % 16+m8630F ;
= 3a/e/v/8 WZAHTE ; [FEERFROY ;
= 3NT 16-17 ==, LMY , BERESE.

1) FFAY 1&f0Y INT 5, (R 2&8ia 2R ~/HE, BT

1a INT
28 ?
> 2e 8-10 =, ¥ ;
> 2v/4 8-10 /1, FUTEER 45K , IU 2w AJHEIRT 4 5Ks ;
= 2NT 11-13 =, 4333 & ; [54E 380 4 5KE ;
BARMEZ , 3NT ZReE ;
= 3a 11-13 8,16+ , 4 5Ke+ B4 KE ; [FEE 3 4R 4 KE ;
BARMEZ , SNTERReE;
= 3e 11-13 816+, 4 5Ke + 4 5Kv ; [FEE 3viEVIShE , HETE ¢ 16hE
= 3w 11-13 8 16+, 45Kkv+ 4 5Ka ; [GEE 3aEMERE , HEEVEE ;
= 34 11-13 816+, 4 5Ka+ 4 5Ke ; [GEL 40 TE ¢ IGhE , HETEMSEHE ;

1.6 2 {R{ERNMMRIESEE
2aM0Yf5 , FFOYAFBM, BT :
la 24
?
> 2¢4/v/a 5+3KE ;
= 2NT B, FEY
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= 34 16-18 &, 4+3K37%F ;

= 3e/v/8 WAAHTE | RERESRTTANY ;

= 3NT 16-17 /&=, 1k0Y ;

= 4a 19+, 4+5K374F ;

> 4e/v/a A+5K3E , TSNS |, FrIUEEERER,

20 AHfE , FFYARI, BT

ls 2¢
?
> 2v/a 5+KE ;
= 2NT B85, &
= 34 5+3KE ;
= 3¢ BE 4+3K375F
> 3v/a WMNZAHTE ; [EERERFRT ;
= 3NT 16-18 &, 4441 ke |, 1E0Y ;
> Aa/v/ M 16-18 =, 4+3K335 , BREMIS , ATIUTEEEER,

1.7 4441 BINIMEYRREE | @
2 NAYSEFFIY ARIANER EIRY -

1s 2v

24 ?
= 2NT B—4% , 8-10 51 ;
= 3% £, 11-13 5 ;
= 3e B=%, 14+4 ;

2NT RzRYEFFIY ARIDOZRIEIAY

la 2NT

34 ?
= 3¢ F—4%%, 8-10 1 ;
= 3w B, 11-13 4 ;
= 34 E=R, 14+ ;

3a N AYfEFFOYARIANZRIEIAY

la 3a

3e ?
= 3w $—%,8-10 51 ;
= 3a FHK,11-13 54
= 3NT E=J, 14457

3 ¢ NZAYfEFFAYARIANZRIEIAY
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la 3¢

3v ?
= 34 F—%,8-10 7 ;
= 3NT F%,11-13 2
> 4a B=%K, 14+4 ;

1) H3I49%E , FAYNESFRIYERSKIEE | HEIZEE G

1a 2v
24 2NT
34

1.8  2aMMERYRE

1a 24

?
= 2NT ZHiEny ;
> 3a/e/v/4 FrAyfEE 5+3K ; [REEM I AFEERES , a0 ;
= 3NT 16-17 /&=, 984N,

1) 2aMAYfE 2NT #EAEIYEEE

la 24

2NT ?
= 3a 45ke+ BN A KE ; [FEE3 4R 4 KE ;

BREZ , SNTERReE;

> 3e 45Ke+ 45Ke ; [FEL3vEVEE  HETE+ 8 ;
> 3e 45Kv+ 45Ka ; [SEL3ATEMSHE  HEEYEE ;
> 34 45Ka+ 45Ke ; [SELA0TES G HETESEHE
= 3NT 4333 B4 ; [54c 440 4 5KE ;

BARZ , ANT X ReE ;

1.9  l+7M, BZRFHERHE
1) 1&FF0Y , S525R7E 1 fiteea s ayes

1a 1X ?
= Pass 0-4 FSSHARTEHANRNKERFEH I EERIEAM PASS ;
= Dbl 5-1R8 /5 ;
= NSIUEE 8+, TEAN , oJaeR ek A ER ;
= INT 8-10 = , s B LK , GF;
= BRI 8+m , S+KEAE , GF;
= BYIUFRTE 5-7 =, 6+ KEAE , MHEFENKEHLTEEM ;

2) laFFAY , S5°5RESY INT A :
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la INT ?
= Pass 0-4 RSSHEAFFEHANREEIFTEETI T EAUEAME PASS |

= Dbl S+, BB ;
= R 8+ , S+IKERE (BMERNTFMEE ) | GF ;
= BEIUFTE 5-7 /=, 6+3KERE , MAEFENRKELZEEN ;

3) laFOY , ETRE 2SI e/ o /vl :

1a 2X ?
= Pass 0-4 RSEHEARFSIHAUNURSREFEEI HEIEA M PASS ;
= Dbl 5+, BZFTBIN , B1F 8 mUA LSBT0 ;
= OSEIYEE 8+, NRIUEEIRAMNGE , GF;
= 2NT 8-10 = , BsteeaB Lk , GF;
= BT 8+, S+IKBAE , GF;
= BRAUFTE 5-7 =, 6+ KBEAE , MHEFENIKESRTELEM ;

4) laFFlY , S5TFRE 2aLL EFOURT

la 280 F ?
= Pass 0-7 RS EHANREEIFEE T ERIEAM PASS ;
= Dbl 5-1R 8 mEIARMENNGS | 3k 8 RLA LA BN GF hE ;
o OUSEIUTEE  8+5, 4441 JR) | SIUREEEK , GF;
= SE0Y NT 8-10 = , s HaLEK , GF;
= R 8+, 5+3KBAE , GF;
= BYIUFTE 5-7 ), 6+KERE , MHEFENKELTEEM ;

5 laFFM , NGRS, BRI :

la Dbl ?
= Pass 0-4 55k ;
> 1le 5-1R 8 /1, BNATBIY ;
= ReDbl 8+, IRBEEBERN , GF;
=> HE FERE , EMABEEEAR ;

6) laFFOY , S5ZRSOUE 5 B

la 5X ?
= Pass S5+m , 181 , [54E Pull Ef¥INEE R SGE ;
= Dbl 0-4 =, 55h% ;
= #it BsAny ;

7) laFF , SETRFIREE , B X, FIUAFIYNT /5
1a 1X/2X X P
INT/2NT P ?
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= Pass 5-6 i1 ;

> 2 Hrase
= BRI E SEEKER , GF;
2> HE SEGERUER ;

8) laFFiH , FH 1Ml , FF INT 5 :

1l X/1X INT P
? ?

> 24 He

=> HE ﬁ%/xﬁ%ﬂq B ;

9) laFF0M, X2 , FEME2NT f5 ¢

1a 2X 2NT P
? ?

= MFEe Hhes

= HE B#&, GF;

10) 1aFFAY , ESZFFERAIS X
XTTFE 1o 2v2a] , EHIMERR S+RZfE | BIEMATEN,
EFTENRLAG |, ARUFXIT5HT 2 /4 ELY |, FeiFRdTsE] 3 eSS,
£ 2B DMERIBRARIERT , Pass BN , FIYAERHERIFE , Bl—% |
£ 3 B - DOMERRORIERY | Pass AREM , FFIUABEREERTFH  EW—% ;
£ AN IMERSESTIERT , Pass BN , FIYAERHER M , Ifii Pass BHE |

flan -

la le X 2v
?

= Pass 2 ;

= Dbl B ;

= H#HE B, F1;
la lw X 3w
?

= Pass A& ;

= Dbl M ;

= #iE B0, F1;
1 le X 4e

= Pass BAY , 25 Pull B ISR ;
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1.10

= Dbl
= H#HE

4T m .
ETOME ;

BN, EEAE ;

BAFHIEE 1s , HFIMBZERLZEME
1) BU57FM 1a , S5_5RF0

ls /
= Dbl 8 mllt , 54 WEAL ;
= &8 8mllL, B,
= INT 8 mLAL , 54 XYEELAL ;
= 2NT 8 mlA L, 55 XYFELAL ;

2) BOIFIY 1a , SHPURFY

la Pass le ?
= Dbl 8 mllE , 54 WAL ;
=> & 8mLALE, B ;
= INT 8 mlAL, 54 XUEIELAL ;
= 2NT 8 mlAL, 55 XEELAL ;

3) BUSF 1a , 5K 1Y

11-12 /&=, 55K378F , 8013 mbAE 4 5K524F , 13 mUAERILAE 4 K51 ;

la 1X Pass ?
= fEEEAnnY 6-10 /1, 3 KLALESHE ;
= Bkonny 6 mLAL , 4 KA ESHE | BB
= 2NT 10+mLAE |, 4 3KEA BT , BRFIMEDANY ;
= e 8 RLAL , 53KLAL , REWY ;
2. 1e¢FF0Y
11-15 ;1 2+3KE ; HNRAE 2~3 3k , BER 11-12 S8
2.1 S—mM
le /
> 1lv/a 6+=4KUEE , BWY ;
= INT 7-11 1, 86 4K5%
> 28 13+/, 5+3KE , BF , °AJLAB 4 5K&1% ;
> 2
> 2v/a Bk#iE , 4-6 R63KLALE ;
= 2NT 11- 12 |5, i®B 45Kk, B ;
= 34 9-11 | 6+3KIFIBHRE | BIE ;
= 3¢ 8-m, BETEMEMNY , 53KLAL ;
> 3v/a/4a 13-15 /2, 6+I8hEsE | ATUTEEERER ;
= 3NT 13- 16 &, i®B 45Kkst6, LMY ;



> 4e
> 4e/a

8-m , BEEMEANNY , 6 5KLAL ;
10-/= , BN | B 7+3K ;

2.2 lv/1aRIYRIREER IS EE S
le/laRAYfE , FFAUARIEDY

le
?

lv/1a

= (LeRZAYfZ)1a

= INT
> 2
> 2¢

45Ka ;

11-12 /5, 98U, WNRE 1eENEHIN 4 5Ka ;

11-15 /&7, 45kEA Ea , 58 | BEREEAREERE ;
11-15 =, EMREE , 6 5KE , 7EM ;

= (LARINUSS)2v
= (1vpziY/zZ)2a
= fEEE Y

14-15 &1, BE 4K L , RHLEFERE ;
14-15 &1, BE S5k L , mOLIEFERE ;
11-14 &5, B35 4 5k74 , (KR 5431 BRI 3 3kinnd , AiEny ;

=> 2NT
= 34

= 3¢

= Bknoy
= BRIy

= WBkHHTE

= 3NT
> 4e

= NIYSTEHBE

14-15 1, 63K , 3 KEIEIE ;

14-15 /2, 55 AL . mAOSEETFERE | [FEHRIM 3¢ 82 GF ;
BEURTE |, 14-15 =, 6+3KIFE , FMEM ;

14-15 =, 15-17 V&%, 4 5K373% |, 1805

14-15 =, 17+AES , &8 4 3K34589 Splinter ;

14-15 /=, 17+ 5 , 58 4 5K373589 Splinter (WRI—MER , MAT] )

14-15 |, 7+K(EEEEE | RIMEBALEK , BHRIUSEREEE |
14-15 /2, 16-18 AR , 6 SKIFEN 4 sKM WS ;
14-15 =, 5 SRV AHETETHF

1) FFUABM 1af5 , A XYZ£9EN , BRI

le lv
1a ?
=>PASS 5-7 /=, 35KEMk , ToHEY INT LMK ; 8 5-6 /2, B 4 3KEHk
= INT 6-10 2, AMRIESE ;
= 24 ERTCSATEETBE 2 , ¢ BRI IENE{FRIRIBLST ;
> 26 ALER , FRHEHMMERE ;
= 2w 6 SKESEH ;
> 24 43K37¥F , 7-9 /X, AN ;
= 2NT 11-12 i3, BAAENS ;
= 3a/3¢ WEHRNE , RNEFENEL ;
= 3¢ 6 KA LT ERSS ;
= 3a 45K328F , mAOSPaESKL | HENE ;
= 3NT 4 kv BENEEBLEK ; 78 5 3KO0 , WIYEEFEINREEMLL ;
> 4w 75K Ev , FhEBVHSS ;
> 44 12-14 %58, 48328



2) FFYAFAY INT f5 , SEARXNEEIRLIEM. BT

le
INT

lv/1a

?

D 2

> 2

= 2 iR=
= 2 fEh=te
= 2NT

= 3MFEE
= 3 MRS
= 3NT

ERTFMERBE 26 , ¢ENSIEMSHEREISSES]
ATER , AMIEEMERAE

6+5KE55HE ;

HTE , WRIRNY055RE , BEIYESS ;

184S 34 ; GN5R Pass NSSHEAE ;| BRI ABIY 3¢ =55+805 ;

55+WNEER ;
6+IKFREEES ;
—RRINE 4 3KS1E , LY,

3) FFY 1« BB 24f5, BAUIT :

le lev/la

24 ?
> 2¢ 55hERIE ;
= 2 MRS 6 SKES55H ;
= 2 iEEE FEEEES ;

= 2NT

> 3a/3¢

= (1a/F)3v
= 3 MRS
= 3NT

B, AMFRIEYE ;

4+, ANy , 8-11 1 ;
55+NE |, B ;

6+3KERIE ;

13-16 Fi9R |, 4 3KS1E ;

4) FMABMREERS  NAYARIE :

le
2¢

lv/la

?

= 2w (F=te)
= 2a(FS1E)
= 2 RS
= 2NT

= 3%

= 3e

= 3v(Fr=t)
= 3 RS
= 3NT

et B, B

et B, B

6+3KE |, iRt ;

BREIE ;

BE 4+184 , BB S+RUSE , BF

4-5 SRS EXIFIUEAES 3+3245F , fLaRMEmY ;
55+XE | B ;

6+3KERIS ;

LNy, iR E#HEGE ;

5) FFAYADARUMAYSEERAYABIEERY
le lv/la




2v/24 ?
= JERNAUTEER 3-4E , BIBLALE] , 1BF 5 KU ENMIETE , 1BIE 3 NS ;

= 2NT ey, EEBL] , TR TE
=3NS  53KE, BiE

= BEFTE BRERER ,

= 3NT HELE ;

> 4AMNIYESE  HFLEM

le lv/1a
2v/24 2NT

?
>3a 53Ka , 45Ke , 35Kv/a , NENY ;
=3¢ 55Ke , 45Ks , 35Kv/a , FIEWY ;
>(1afF)3® 53Ke , 45Kv , 35Ka , FNEM ;
=3 fiRz YT fIERR 4 3K3285 ;
=>4 fEte =R 4 5K HF | FRIYERER ;

24 MNIEE SR 43K

6) FFIY AEAERTE/E N A RIS :

le 1a

29 ?
= Pass 6-8 =, 3KLALESTF , oD F 25K
= 2 RS 6-8 /=, 5 IKIFER 6 KE , ~EM ;
= 2NT F1, 755 ; thelRERI9EY 10+ AU S

FFOYA 14-15 354 2 2-3 kel 34 , 64 E0Y 3o

3% GF , flaFeX ;
= 3¢/3% 10+53, 3+e/B 4+ 93T, B
= 3 MRS 10+, 6+3KFE , B ;
= 3NT SRR,

7) FRYABEHTE 2 #RRIIYARIFE

le lv

24 ?
= Pass 6-8 /1, 2-3 K38, oD TF 25K
= 2NT F1, 759 ;
= 3% GF , fleFk ;

= IIFIMAEE B343F , &R |
= 3 MRS 6+KLLEE | B,

8) FFAUABEAY 2NT [ERAYARIFEAY :



le lev/1a

2NT ?
= Pass IR | RZEEEH
= 34 HeTeEl 36 |, [54E Pass/3vAEN , BIHEMHRAES ,
= 36 2+5KL ke , BR ;
= Faik sk, 1BR ;
= 3MNIEE 14 BEEILILE, 5+KE  ER;
= 3NT 1y

> AMNINEE  11-13@%S, 5+3KE , #E1E0,

INT BB R
le INT
?
= 2% BTE , BFHERTEKE ;
> 2e 6+3KE ;
= 2 St 14-15 /3, 4+5K , 53KEA L ;
= 2NT 14-15 =, 6322 BY ; LIS 3¢ NEN , HEFHEREK
= 3% 14-15 =, EYBI 55+ ;
= 3e BEOURTE | 14-15 =, 6+3KIFE , BERER ;
= 3 S 14-15 55, 65+WE ;
= 3NT 14-15 5, 6+KIRFEE,

1e-26 - E—RMNUAYFEE

le 2%
?
2 S5+e¢ ;
> 2v/24 55Ke+4 5K ;
= 2NT 12-14 978} 18-19 sy
= 3a 4 5Ra32FF , RIREARRBRAERGR ; 8 14+ , 3 5KHA ;
= 3e 15+, 6+1F¢E ;
= 3v/34 14+, JEY98Y 4+5KaSHF | FTOYERER,
{KFEeRINMYAY FREE
le 2¢
?
= 2v/24 BE Sm+4M IR58Y | FH(RE 4 5KU9 4441 =& |
= 2NT 11-12 , FE Y ;
> 3& £E, B,
> 3e PR 5+3KE , A& ;
= BEETE 14-15 =, ATOYERER,

al

(i



2.6 S5EbFRTEBRONYLE

le 2v/24

?

= 2NT

[AJERER

2.7 LeFFN , BZRFHMERIHE

1) 1o, 5_zxRSE5FIUR (RIERE RS, S5BESM) :

le 1X/2X/3X ?
= Dbl 6+m, RIS ;
= INT 7-10 |, BEEELEEK ;
= 2NT HRNEIY |, s ee a1k ;
= 3NT HELEY |, Bt aFLLEK ;
= fEENY FUYMRY , 4-5 5K
= S0y IEEH—5
= Bknny pEEMENY ;
= BRIUFTE BEEM X ERFImS) ;
= BYUFEHE  LEET
= 00y BN 4 5K , WREFFIUTEEAIRGI RS RIY ;
= B0y EfE00Y , FTUEAER ;

2) BHREAMIMSRS , BRI

le Dbl ?
= 1e/la 45KE | 1BI—5E ;
= INT 7-10 FRi59R& ;
> 2 6-8 M 6+KE , ~NEM ;
= fEEAnnY 6-9 /2 4-5 5K3ZHF , Ay ;
= 2v/24 4-7 H65KE , 3MA6-9 7 KE , IIRENE ;
= 2NT 11 FZEESLALE |, o53KEA ST
= Bkonny BEZEMEANNY ;
= 3a/39/34 6-9 M7 KE , I9AENE ;
= RDbl 11+RblE , FESHEMIM R ;

3) FRFWINTZ/5 :

le

INT ?

= Pass
= Dbl
> 2%

IRRAISEL (9HCP LATF) ; iRAYAESBL e AT S S IUAORE ;

10+HCP , JBIsAE9BE ( HPEiSHEEET 55+X&E ) |

TR 5S4+ NESHEIE X |, oS 6-9HCP ; B8 55+W&=1% , 6-11HCP
(|52 RIEHEETE , 2/3 EHmiE )



>2¢/2%/24 =, 6-10 =, BALEE ;
= 3¢ T, =W

4) BFBEFRMFIATE 2NT Y

&7 iETe/REROnY
le 24 ?
= Pass SRS RS ERFEEUIT WERHER M PASS ;
= Dbl BELNBERET— 15  SIYENERXLA.
( ZBENEEESS , SIET Mm% PASS gty , SEEABINERENES ; )
= 2w nye , RBBSE , BEHXLSH ;
=24 O s , FREBe3THF , Z/ENEDST ;
= 2NT 11-12 |/, BEERTCESRENSE  EEEFTNT;
= 34 STERNEN , BERNEEIELS ;
= 3¢ FREAESE , =Y
= 3v/34 BEIONY , =B & 374589 Splinter ;
WAEARIELIEFRM :
le 2NT(55+ ?
*+V)
= Pass SRS RS ERFE I WERER M PASS ;
= Dbl BELNBEREET—I e , SYBUERXIA.
( ZIRENIEREET] |, XIBTT =M 7misk PASS J@IUMERY | SEEBEINERENES ; )
= 3% e , REFeE , EDEELS ;
= 3w Ne , REBSE , 1IBFBLH ;
= 3¢ FAIMEAESRE , =
= 34 6+aE , NEW , BEINERIBEELS ;

28  l+FM, SORFHREHHE

1) S=x(F1kMcani , Sz TrReslE |, ERSHIFEIMESHINGE.

le Pass le/a Dbl/2X
?
= RDbl/Dbl 3 K3, EHIAR ;
> 2v/a PR 4 5K28%F ;
= 3v/a =R 4 5K
= 1y BESELXE, S3K3NT, EF ;

F=zxm 1 et , FOFIMER AL  BEERNSE. BORERMEEA—TE
RUEE 44+, 11 |LlE , /o | SKEEIROE



2) F=zxAF2/1 MY , FHPUSiH

1TeeFls |, FERETIEINGE

BERRESMETEHESE"E

6-% 12 2 AMBEBLN AFFIUAMER 5332 BF72iF PASS |5-7 melLAB 3 sKkSiesdF ;
(eFE4KUL)

AT 2NT, 13 mLEAE , 4 3KUA RS RE | BURS | SERAHETHE

le Pass 2% 2X
?
= Pass BEBIMRY , TEEE ;
= Dbl 2/1 j5A9 Dbl AEENIETT |
= Fe FE , HERET  XESIFGE |
= [ReE FREREFIKE | WETXE ;
3. lv/1aF0Y
11-15 R 5+3KE ; B=FRAIFEFM
3.1 £—rny
le /
> 14 6+=4KLAEE BN ;
= 1INT
> e —=— 13+, 3+KE , 1BF , TlLAE 45Kas ;
= fEERAnnY 6-10 /1, 3 5K374Fak 5-9 /1, 198 4 5K374F
>24 BEFTTE , 4-6 R 6 KLALAE ;
= 2NT
=>38/3¢ Z/FERmnY , 7-9/10-12 =, WHWSHEE 4+ ;

= 3 Firgkonny
= 34

= 3NT/4a/e
= 4e

SSRERREMENNIY , BRETERIE(EFTE ,
10-12 m1, 4+3558s74%F , Mini-SPL ;
[ERMHEBRNE , 10k 3NT [A)EAER

13-15 = 4+4—:H£'ii§?:r a/%/ 038 ;
HBIEW |, 85 5+3K>FF , MAOKTR 6 RLIT , BF5-8 <

BA<FRESISS) ;

da/e/v=x/0¢/058

1a

= INT

> (fE"E—
> 2%

= TEERnnY
= 2NT
=>3&/3¢

= 3 iy
= 3w

= 3NT/4a/4e
= 4e
= 44

6-% 12 R, MEERLS , FIARTEERER 5332 I3 781 PASS ;

13+, 3+KE , 1BF ; (eF&E4KLLLE)

13+, 5+3KvE , FERRE B ;

7-10 &2, 3 3K7dmE 6-9 1, 19BY 4 3kS8E

ZNEII 2NT, 13 AL, 4 KA ESRESTHRE | 1BIWED | SRR REHE ;
EZ/FHBRMY , 7-9/10-12 |, WHIUSHEHE 4+ ;
SSREFRTEMENNNY , BEEEINEN(FITE , B5FE859) ;

10-12 /=, 4+18RE5Z3E , Mini-SPL ;

[EEAEEBRE |, I 3AEIETR : SNT/4a/e=v/a/e58 ;
13-15 /3, 4+18RESHS | w/a/ 058 ;

g?)&g‘gﬂLl(Z‘% Splinter) ;

HELEN , @5 5KLA LS, BAOKR 6 LT, BRI 5-8 |



3.2 1eFY , RI0Y 1aRYFSEE
1) lapmz0yfE , FAYARIENY :

le 1a
?
= INT IBYE SRS ;
> 2&/2¢ 11-15 256 °"F ;
> e 11-14 R 6 5KE ;
> 2a/348 11-13 m{PR/14-15 =R | 4 5K523% ; ( 721F 543187, 3 5KEAN00H 2 )
= 2NT 14-15 g3, 35Kv6 iKa ;
= 34/3¢ 14-15 |, BZE S 5K, MAOEHERES | Ja2EFRSM 3vil2 GF ;
= 3w 14-15 /3, 6 KIFE ;
= 3NT 14-15 /2, 6+3KeFIREE , 45K/\» ;
> 4a/be 14-15 =, aBCE , FTOUERER ;
= 4w BERIT, 7+KvE;

2) FYAFBI INT f5 , ERENEERLE. BT :

le 1la
INT ?
> 2% BEREEE e , ¢ ERISSLENEEFEIELS ;
> 24 ATER  5e%X;
> 2w 3 KZI555hE ;
> 24 9 LT, 6 KLALEE;
= 2NT 18% 34 ; 903 Pass /9 6 K& E ; BN IUABI 3¢ =55+&05 ;
= 3a/3¢ 55+EE ;
= 3v Se+4vH:  RNEHFTFNEH , ES ;
> 34 6+KFEIER ;
= 3NT BB,
le 1la
INT 24
2¢ ?
= Pass ggh#LENY ;
=>2% 3okwiENY ; 2a=5+a3EHBYENY ; 2NT=398UEN0Y ; 3NT=54233 1%/5
> 3a/3¢ Oa/e+4n , BIE
> 3w 45Kv+5a , SEENY ;
> 34 6+3KEIRENY,
le 1a
INT 2¢




D2
=>24
=>2NT
>3%/3¢

5 SKFIZEEEL 6 5K ;
3 K37

B2 ;

4 5KkBE Y,

3.3 INT RNUAYFEEE
1) INT MG, FFIYABIERY :

le/1a
?

INT

= 2 frIEOERTE
= 2 MRS
= (1vf3)24
=> 2NT

= 3a/3¢

= (1afg) 3@
= 3 MIRE%
=> 3NT

= (lef5) 34
= 4a/de

= (Llaf5) 4w
= 4 MRS

12-15 1, £82E , HPERURIE 2+3K ;
12-15 =, 1BE 6+5KE ;

14-15 55, %0 , S5+v , 4+a ;

14-15 =, 632258 , LU ARIFFISHEAEN ;
14-15 1, 5+E , RAEHPTNESF ;
14-15 /1, 5+, RNEPTUESF ;
14-15 g1, 6+3KFE ;

14-15 =, 6+KIREE , DT EREER ;
14-15 =, 6+KIREE , aHHR;

14-15 =, 6+KREE , FrilfEEEt: ;
14-15 =, 6+KIREE , vEEE;

BT, BE 7+5KE | s,

2) FFYA 2 BrPaYERfEfS . Y ARIEY

le
2a/¢

INT
?

=> PASS

> 2¢

> 2%

> 24

=> 2NT

= 3 frEAenny
> (2¢f5) 34
> 2afF) 3¢
> 3%

> 34

= 3NT/INNYERD

5-7/, 5+ZE , T3 5Kv ;

7o 35Kv , 6+3KIZE ; 8¢ 5 KIFE , vBiIR , T4 5Ke ; AENY
55, BE 6-10 =, 25KesdF ; B 7 RUAT , 35KeHF
10-12 i1, WHETEREA 4 KUALSSF | &5 ;

BIE  BET 3 ikeFl 5 KIEE ;

5+ , FNREIS ;

BN , 6+aE , BRELLIUFNEGS , TTiEDiE ; 55hEHE 2 sKv st 2v
BN , 6+eFE , &S ;

10-12 /5, 3 5K28F , 185

10-12 /2, 6+{KfEsds , EBkERER ;

#HELEY ;

1a
2&/¢

INT
?

=> PASS

5-7/, 5+1%E , T3 s ;



34

> 24 7o 3 Ka , 6+3KIZE ; 3 5 KIFE , #BHR , To4 5Ks ; BN ;
= 2% 5-9/1, 6+vE; 9-11 =, 5 KIFvE , 53 kastF , FEN ;
> 24 55, BE 6-10 =, 2 KK ; 8 7 RLAT , 3 3KsHF
= 2NT BiE , BET 3 KeF 5 KEE ;
= 3 BMEfeanny BE , 5+ ;
= (2¢/5) 3a BN , 6++E , SShELENFIENETIADIE | 5588 2 SKa U5 24
=> (2af5) 34/3v BN, 6+e/vIFE | 815 ;
> (245 ) 3w BN, 6+vIFE , B ;
= 3a 10-12 /5, 3 5K328F | 185
= 3NT/HARYRLS BB LY,
1a INT
2v ?
= PASS 5-6 /2, 45Kv ; HIX 3 KA aAZ2EER , 5-8 | ;
> 24 755 , BE 6-10 |, 2 K32 3 7 RLAT L 3 59K
= 2NT 10-12 53, IBET 3 Ko 4 5K ; B8 1a+3vBIHIRENF 9 R,
= 3a/3¢ 6+a/¢E , ILNFIENETIEDIE ; 55 2 SKa 5T 24 , 3 FKea AN ;
= 3w 7-10 /2, 45K ; 5 59Kv , 6-9 /=, #LERMEIOAY ;
= 34 10-12 /2, 3 3KsZFRF , I8
= 3NT/H0RYRLD BB LY,
3) FWA 2 BRESEE . MIARSEY :
lv/1a INT
29/24 ?
= it BE 6+KFE , FEM , B
= (LeFIF)24 55+XURE ;
= 2NT B
= Hony 2 HEGE ; BREAsKRRS , 10-11 5, B7EEE8I] ;
= 3NT HELEnY ;
= INNYARS JR0E 3 SKiEiE ; 8t 11-12 =3, 2 ks Kh# , BRsEY | 1ty
= S v 13 5] =5
le/la 2a/¢

?

= 2 fErie
= 2 RS
= 2NT

= 3 MFE
= 3 RS
= Jony

FE,

6+=1% ;

BESR |, (@/R 5314 & |, NOU{EEEsK ;
5+&;

13+/3, =0 7+3KIBEERYA 3NT F0 4 FHighEnss0l &) |
BH 4+37F ; (87K 3 SKIDEARR |

[EERAFREFF RO



= BT
= 4 N EEE

{576 4+328% . HEbR , FrIUTEEEER
(KRR , 7+3FEEL 8+IKAEEE,

1a 29
?
> 24 6+a ;
= 2NT BEIYE | (8/R 5314 B, RUEEEK ;
= 3a/¢ 5+€;
= 34 13+ B 7T+5KZEE(RAUA 3NT 70 4 MEHEARIEUER) [EESTFREEFFAINN ; ;
= 3w A+3785 ; HEBEEYIMLN 3 S KBEEXM ;
= 4a/e A+vXHs , FPRTH , ATOUTEEEAER ;
= 4v BE 3vIE | (RIRFTERER ;
> 44 IR , 7+iFE, 8+3K A REE,
3.5  7AAM 2NT MY FRIRRE
lv/la 2NT
?
= 3 e RARIR | FTYEAER ;
= 3 k& 16 mLAE , ok ;
= 3NT 14-15 mak 4 =LA L, Bk ;
= 4 (BT FrAY 5 3kEAE , 2= KQ 43k ;
= 4 frighe KPR , Bk, 3 1=LAT,
3.6 SR EEE:
= By 7-9 =, 3K ; 5 5-8 |, 45KiIGHE ; BERY , 1984333 FJEE 10 =
AR 340004 : 4+3KIGHE , TR 7-9 = ; BEEEERESEMSEN 2 =HILLE ;
AR 3e000Y :  4+3KIGRE , TF 9-12 /1 ; BB 11-12 &5, BEWMNShEEL 3 =HILALE ;
= Bkpnny : 4+3K , o5 3-6 M ; BEEASEBEREY | REIE(EEIIMKESGEE)

=>Mini-Splinter :
=>Splinter JnAY :

A4+3K¥5h%E | 10-12 Kh& , BERER , FHIUFSINRIAJERER ;

A+5RFEHE , FTIYEREREEMCERER | BH 13-15 Kh.
TRBERUAEARETER  BEBLFERE 5 KEE.

TRERE 6 RLUT , BE S5+ ;

BEREAESEHERES , MHKRE(EHESHEIUMKESE EARIEE).

= BEIUHSS
le/la 2v/24
?
BERMNYNEEEARE
= #iE

3.7

= 3 fIEhE
= 4 fiEhE

OB | 3-4 3K , BEITHAN | BEIRHEE , KE
MEEEMImATEY , BEEEETIME ;
R LE,

F=. EIRAM—FEEZEN



3.8

[Ef¥5% PASS i , FHIUASE=ZURFIM—MER , ERTKRR. HitUEELIM
Pass le/1a
?
= (lvf3)1a 6-11 =, 4+3KaE , T3 5Kv , FENY ; FFOYFSERE 3 skaJAny
= INT 6-11 = , g ;
> 2% KERIAIY |, 3 KIFEF 9 /1, 4+5KSHFEF 8+ m(2+1%H) ;
> 2¢ 9-11 57, 6+¢E;
= fEEnY 5-E=9 /8, 3-4 KH:
= 2NT A+BHEECE | 2+1Ed] , BEERREEIMESR | B
= 34 9-11 =, I 6+aE , iEiF ; NMBENSAYEST INT
= #it 3¢/3v BEEaRmn , 9-11 SHMAR 4+E , BE 4+KEhIF
= Bknny 4+3K378F | PREM
= IANYEHE FToRBEEMEINNY |, BMSHESIFHEEY ; | BRISFARFEE , RAFLEE T ()
= 3NT 8-11 3, 5 KB LSS, BEst, F1,
Pass le/1a
2&
> 2¢ IEEFIUSEHERELIHSS ;
= (1a/5)2v MRUEFISH , 5°F ;
=2 RS BRI , sRRRFFIY |, HETE ;
>R 2 MESENINGE B2 |, &S ;
> IEHTTE Splinter , FTAY&A%R , 14-15 55
= (1aj3)4v 55+t 1S ;
=>4 fighE BEUMERESTH |, BN,
1v/1aFF0Y , B-RFHEHHE
1) BREESIUR(ERFEY)
A)lv/a 1a/28/2e ?
= Dbl BN BESEENY , WSKERES ; IMSHEREN ; BEREE® 3 3K
= INT 7-10 =, BAHEELLK ;
= 2NT ENEIY |, s e a LK ;
= 3NT #HELEY 12-15HCP |, Bsic@aaIEsK ;
(BGBEEN , ETEEE R ESHIRERTLAST PASS 5505 )
= fEEnY FEUMRY |, 3+3K3THE
= 2 fErie IEEMH—E ;
= Bknny pEZEMEY ;
= BRIUFTE PR AXIERFNS) ;
= IAYEHF 1847 ;
= BWUFERE  SCEET

= NS E

PRAEUMERLERGRANIY |, B 3+RERESTHE



= BHOMSEREE 4+-SRREBMENNY |, FrilEaER ;

B) 1a 2v ?
= Dbl BEM , SKRERERS |, T, BiERERHEHTUEE ;
= fZEapnny TEUMERY |, 3+3K37Hs ; B¢ 9-10HCP , BXGKH AT ( BEBRKEENARS )
= 2NT HEREIY , BEBRRE  Th—ak , BB LKEL 4+KE ;
( BUERE RS ER, 4+KE0] P E50)
= 3NT FELENY 12-15HCP , BUs a1tk , BESESHRTE
(BB BER , MEIBE B D ESRIRERTLASE PASS EH5T0HT )
= 3a/3¢ IEEIU—® , BEES ;
= IS 1847 ;

= BRIUFEHE  SLEEET
= Bk 4a/de /4w A+3ERESTIE | 188 12-15HCP |, FRAUERER | BETTIFHI S+3KE ;

2) FZPEEIYRS@EFY) :

A)le 24/3a8/3¢ ?
= Dbl AEM , 10+HCP BHNEE 54+89520. BB = EREBHINER ;
BB , WELSESB AT 5 KE | K 4 KELOIFNE
= fEENnY FUMERY , 3+3K37HF
=3 e STEEM—4 ;
=>2NT 10-11HCP, &N , BHEBLLEX 4+1FE | BEBEEE  IFVURE | BHL3F;
=3NT BRI 12-15HCP , Busie@aLbk , BEYESRAE |

(BSBERN , MESTEUS BB SRIEATLASE PASS FHFTIM)
= HUSEEE ZEAE ., B8F , 12+HCP 5 4+ 5575 ; 5 15+HCP B 3 sk KhEsTHF

= BEAUFHTE A+ GRSy | 88 12-15HCP |, FAYEARR | IBHEFIFRY 5+3KE |
= AU 85T,

= BRUFHTEHE  SCEEET

B) 14 3a/3¢/3% ?
= Dbl BEM , 10+HCP B 4-5 kKRS ; BI/INREEEHERE  MAORR ;

808 3 KRR SIFIBISEE RS

BBELH  WELSERE AR 5 0KE | 7T 4 SKREDUSTFAIE

TR 3NT , BREKERR ( BHEXLETEN 3NT |, 5 PMEEEDRFTEAIRE )
= fEIEA Ny FMUMERY | 3+3K3HF |

= =kiiie IEEM—%
= 3NT HRLEM , BheeaIK  BREEEAE MR | SHEITRMEE (BRIEETLLE

SKIFELF  BUSBBRR |, AESTES B0 BSRIERTLASE PASS FHH500 )
= S TEE TEXS , B8R, 12+HCP 5 4+8525; | 8 15+HCP B 3 Sk ARSI |
= PORFHETE BE[{E , BRENE ; RINWUZEKRS | B 3+IFBhEsas  BRALSES ;
= DO0YEESS 85T,



= BEUFTERE

3) FETFRENY INT :

=> Pass

= Dbl
>2a/24

= f&IER Ny
=>2NT

= gkonny

> BE=BF1e

IXRAIRL (9HCP LI ) | iRRRYAEIB B AR T S IURIRE |

10+HCP , t5BIEARS RS ;

B 6+& , SEFCsdT , TR 6-9HCP ;| B/ 8-10HCP

IEEINNY 7-10HCP , 3+5K3%#F ( BU5HE INT AT | BESEH 3 KA T )
A+ 18RS , TR 10+FE R, BB 12+FER. FILIRERS] ;

A+ 18RS , TR 6-8 NMARR ; BF 10-11 MEES | B85

7+3FE | TEEEMNT BRI

4) FBFBF/RETIM , BRI ¢

SSREAFEHANM RERREHERE FE R =EAUEAM PASS ;

( ZISHENNMEEEREST |, PASS MBAYMAY , SHEEINEAENET ; )

le 2v ?
= Pass
= Dbl BRELHZEDREETIE—I e , B3YEUERXA.
> 24 F 3 sKLA GRS | BiEEkA BT
= 2NT BsANY , &5 ;
= 34 TEEW—E ;
= 3¢ TEEW—E ;
= 3NT HELEY |, BoeaaLek ;
= fEEnY 3+ FF , = ;
= IS 1847, BE 10 |, 12 @8&R0UE ;
= 004 3 EHkERER | 4+5HEE BRI ;

=4 it

BCAERM , 55KEXME , 12+F% R , 4+18HERF , BlY ;

SSREARFEHAN REERHEEE IFE R =EANERIE PASS ;

( ZIRUEDNMEIEEREST , PASS J9@Mitry , SHEEINEAENES | )

BCEERM | 5KEARME , 12+F8 R, 4+, BREECRERS TR 44

1a 24 ?
= Pass
= Dbl BRI HEDRESIRS—i e , BYBUERX.
= 2NT BN, #GE
= 34 IEEMH—
= 3¢ IEEM—E
= 3 R 3+RIGHEST | BnEE LA LSS
= 3NT HBLEY |, BofeaaLk ;
= fEE Y 3+3K3ZHF , Bl ;
= 3 fanny FROMERAESHT , =Y ;
= IINYHE 84T, 8% 10 /LT, 12 @8 xUE
=>4 e
= 0y 4 LDOERRR | A+1GRESZRF , BRLALSSST ;



5 FZIFTHE 2NT i .

3.9

( ZIREDNEEREST | PASS J9@ilyttry , SEEEINENENE

lv/la 2NT ?
= Pass SRS RS WERHER M PASS ;
= Dbl BELHZE/DREETIET—I e |, SYEUERXLA.
= (FFlv) 3«  HM4e , XFeBEIBERERAISCS ;
> (Fls) 3¢ e, vERERBLALSS ;
> (Flv) 3¢  Hil4e , sENERBALLS ;
> (FFla) 3¢ e , 3FaREISEEBAISTS ;
= 3 fanny B, =Y

= 3MB—B1%
= 3NT
=Bk 4 PMEAE

lv/1aFNY

SE, NEW ;
HELE ;
FrRAYERER |, 4+i8hES78E | BRBLALSSH

 BERFHEREHE

1) leFFUE 1aRAUEEERSEFEINESENG ;
2) 2/1 EERESMENESEM M Pass ;
3) =EMNEEE , BT

4.

lv/1a Pass 2v/2a 3X
?
= Dbl WMRZUREATFUSEN LK, WEE , RZAET ;
= Fit SREENSKATENY ;
= 3 MEE®E = ;

INT 70y

ik : 13-15 =, £ 5 IKSiE . fiF 5 K(RTERY 5422 81 ;

30 )

4.1 $£—mny
INT ?
= 24 JFEMMEEE , BIESTHERN , BaiiHE | Sbkesh 3 LB ;
> 24 EBIUMHEE , MRILESE ;
> 2v/a 9 =LA, 5KLAEE , 7MEM ;
= 2NT 75 3o , PEREHEVNERTES
= 3a/3¢ EEIEE 3NT ;
= 3v/34a 6 KL , WERNE , BIUES ; f54E 3NT & 2 kN8
= 3NT HELEny ;
= 4a XARiE A | #204/1/2/3 &0 ;
= 4e 10-11 Kh#m , 55 NESTK ;
> 4v/a 11-13 KhEm= , 15 FELRLUT , 6+v/aE ;



= 4ANT =My ;

4.2  IEEMHTESMMERLRE
ROUA 24EREEE , FFIUAR 2¢/2v/24=75 4 5K510/4 5Kv/4 SKa Y BERRAYARIBINENT
1) FFYARIE 2458087 4 skSe/m , MM ARIBMY

INT 24
2e¢ ?
= Pass 9 RLAT , 55=F8 , 1o ;
> 29/ FirAY 5 5K , 1B05 ;
= 2NT BiE  MREESE ;
= 3a/¢ AU 5+E , BEE 4 K5k 85 ; BEStEnES , FilUitBa e ;
> 3v/a FiriY 6 5K , 1805 ;
= 3NT HBLEN , BRI ;

2) FIYAEE 2v3REA 4 5kvjg , R ARIEBAY :

INT 24
2v ?
= Pass IRUUT, B=FEE , B ;
> 24 55Ka , &S ;
= 2NT B, A~ {%iﬁﬁ 4 5KESTE ; fohk 3eiEEIE 5 Ky |, 3IMEZEIS 4 5Ks ;
= 3a/¢ FRIY 5+E , BHEE 43K , 815 | REFTEERES | ATUEeaB X ;
= 3w 4-55Kv , BiE ;
= 34 63Ks , BIE ;
= 3NT HBLENY , FIEE 4 5Ks ;

3) FFMMAEE 245588 4 5Kaja , MAYARIEY

INT 24

24 ?
= Pass IRUT, B=FEH, %E-l- ;
= 2NT B, MRS 4 5KSTE | 552 3vEZEI5 5 0Ky |, 3MEZTEIE 4 5Ka
= 3a/¢ FRIY 5+E , BHEE 4 §tw Bi5 ; REGTEERECE |, FRiilEeaE R ;
= 3 5K LY, BE ;
> 34 4 5Ka , BE
= 3NT HELEWY |, FIEE 4 Ky ;

4.3  EMEHEESRNIMNENALRE
ROUA 2¢HrEEJE , FFUAIY 2v/24/2NT=43Kkv/4 5Ka /7 4 sKkSHEN ; BERNYARIBILLT

1) FIYAREIE 2v3REA 4 5Kvfg , RAYARYEBIY :
INT 2e




2% ?

= 28 53Ke , FHEEM ;

= 2NT EE , HEEN ; FEaA

= 3a/¢ FIY 5+ , MRIES 4 Ko |, HEEW ; BEEIERRECS |, FIUEEE X ;
= 3% 4-5 5Ke , HERIGH , HEEWM ;

> 3a/da/e 4-53Ke , Splinter ;

= 3NT FHRLENY , ARIES 4 5K ;

= 4 4-53Ke , 1E0Y ;

= 4ANT EMEY ;

2) FFYABEFE 243288 4 5Kaf5 , MOYARIFEL

INT 2¢
24 ?
= 2NT EE0 , HEEN ; FEER ;
> 3a/e FIY 5+E , TMRIUEB 4 5K , HEEN ; LR ~ES |, FiUfeBa AR ;
= 3w 53KEAEe , HEEM ;
= 34 45Ka , HENE , HEEW ;
= 3NT HBLEY |, ARIER 4 5Ky ;
> 4a/e/v 4-53Ka , Splinter ;
> 44 4-55Ka , 1EDY ;
= 4NT mEtpEny ;

3) FFYARE 2NT RBBiRE 4 5KS5E , NI ARIEY

INT 24

2NT ?
= 3a/e/v/8 FIY 5+E , #HEEM ; EEEEEnES | FTiEEB X ;
= 3NT HBLENY , RIS 4 5Ky ;
= 4NT =My ;

4.4 2NT RNYAIFEEE
RZBYARY 2NT |, ERFFYATSFAI 3o ; FE/EMNALARIEZDT

INT 2NT
34 ?
= Pass/3 ¢ 6+K(KEREIGHE ;
= 3v/34 55 +XURE , FTOYERRR , B ;

ZIEFFIUABWN : SNT=RRREEEIFLLK , s4+KEBBL ;
MEEFE=18% 4+3K ; MY ANT =(EEFK , &5 ;
3HiEE=4 55 K5t , (RELRIFES , BREETIFLEK ;
Bk 4 S =500 5 5KE |, 8137 ;
= 3NT 12-15 =, 54 JURTCERLR , 1%/ ;



> 4a/e

16-17 =, 54 WYEXFCERER , FTIYTEE 53K | HERE.

4.5 Bie SRS RS
1) BeF 2+HrESREUINE

INT Pass 2% Dbl
?
= Pass Tomtt , BT 4+ 43KE | NELABINGE ;
> 24 5+3KE , B 4 KSE ;
= RDbl BIFRY 4 5, 5 KaE |, BINEFE 3 5KAJHT ;
> 2v/24 4+3KLAEE ;

2) B 268628 | BUSFeaF/amkFy

INT Pass 2& 2e/v/4
? [38/0/v/A
= Pass TTEEME ;
= (# 2v/a)Dbl  EDRIFH4KE |, iZEE 2 MNALBTERE
= (EX2¢) Dbl 44 WEH% ;
= ik 2M B 4+5KE |, 3+ ABMR 5+3KIFE |, 3+1EM , BHLEEM¥5E5HE ;
= (& 3X) Dbl #ES0M ;

3) B3 2¢HaE |, BUSF T M/EkFY

INT Pass 2¢ Dbl
?
= Pass TEEMER ;
= 2%/24 4+5kAEE ;
= RDbl BIFH 48 5 Ko E , BINEFAE 3 5KAl4T ;

4) T3 2¢HEE , BUIFEES/aBEE

INT
?

Pass 2e 2v/a
/3n/e/v/M

= Pass
= (&1 2v/#)Dbl

= (& 34/¢) Dbl

= Fi%

= (# 3v/a) Dbl

TEEMHG ;

ZPRFN A KE | iZEB 2 MALBTRE
Dbl #ESHME ;

2M R 4+3KE |, 3MAER S5+3KFE ;

Dbl #ESHME ;

4.6 INT FIMSEFSIEEAI0UME
1) BUIIMERTESIMYE | JRERIYRE

INT Dbl=%&31 ?

= Pass

FEEE ;



= RDbl 0-8 /i, KN 24 , (EEHY 5+5KE ; [54L Pass BRI HHFTTE ;

= 2a/e/v 0-8 /=, FUTEE 4 5KLAE +BIM—1NSH 5l 4 3K L6 ;
=> 24 11+, BEGF , BF ; BRI 2NT , [FEEY R ;

= 2NT 11+, (= 55+WE , BB ;

> 3a/e/v/8 6-7 KE , EINEEE ;

> 4a/e/v/8 B2y ;

4.7 INT FlY , BZRERSRKLIEEFIY
1) BRF 2aB(ETRUEE) :

INT 2 ?
= 55 PASS [Eilfs SLHRSES , BUsesE , =il ;
= Dbl E/VEGSEN |, gUETT— )5 ; RHEERIE ;
> 2e 5+¢E, FEM ;
= 2w 55+(%4% , ZOUEH , NES ;
> 24 55+{K1% , BB ;
= 2NT EARFUR , B 38

ZERIIYA : Pass=183T 34 ; 3¢ =1&iF , 1847 ;
3v/3a=FTYELL , BF ; ANT=UEZED¥IE ;
= 3a/3¢ BRAHE &S ;
= 3v/34 FTYERER , BE 54 (K16 , 1B,

2) BFRFW 2¢/29/20FKREERT ¢

INT 2X=3CE ?
= Dbl A, MRBERBLH—MIYE , RIFIEFBER ;
= 2 e BN , FNEWM , EZEIELS ;
= 2NT EKARRR , B 3e
ZIERIY AFIY

Pass=48FT 3& ; BUTEN 2v/2aR1)3 6 =184] , NI& ;
(B3 2vht) 3a=1805 ; @UT7 260 , 3v=FM , FE ;
NuEE=EEEL , BE—4Kak . BB ;
3NT=ErAlL , Tt , BB,

Syt BiLlL , BEL— N 4KER, ER;

= 3 fETTE B0, 9 mLAL , FriY 5+3kEAEE , &Y ;
= 3NT B Tlbsk , SCHHS ;

> 4e/w R0 dw /s,

3) SBZAE 2NT SUREFIURT

INT 2NT=X% ?
= Dbl B, EP0REET—IKT ;
= 3& S4+v/aE BB ;



= 3¢ 55+v/a E, BIE;

= 3MEE IEES ;

= 3NT BaeaLk , ey ;
> A 55+v/a E  BF;

> 4e/v R 4v/a,

4.8 BFIRTIE , HHFIURERLEMM

(INT) ?

= Dbl &t |, 13 LA EIESETRERER 15 mLA TR ;

= 24 WSt , BEBHILSH , 54 LIEE ; (KIERRSEIHERE
> e 11-16 =, 6 SKLAEBRE ;

= 2 11-16 /1, 6 KLAELOE ;

> 24 11-16 /1, 6 5KLA EBHE ;

= 2NT BEIUEE 55+ , BB 14+HCP F{K#E 55+ , REHMATE ;

F8 12+HCP FIKAE 55+ , EAMIYARIINE ;
= 3a/3¢/3v/36 FTE 6+[BEM , BR 7+EIRME ;

B 28RN SHIRELAYRE

(INT) 2% Pass ?
=>PASS 1875 6+1FE |, WSEEREPE—a LRk
26 |, SEEK  BRANEKEEENSE ;| EEFENSE AR ;
= 2w NELLL , BRAFK 2B BERKERS 3+3K ;
> 24 TNEEN , BRAEK
=>2NT B0, 3&=£DOMKTERBK , 3e=FBHKTLLD | 3v/+=FKKIR/FR.
= 3v/34 4+5KFTINSTE | B ;
= REEN SENT SN
(INT) 2% DBL(ZCH) ?
=PASS B RE 6+EERK , @3]
> e FRFEE 6+ERERK , @IFT
>2v/24/3%/36 ik, HP=MBKUGIFEEL , [EHARS
= RDb BHEK , BRAFNEKNSGENET ;
5. 2470y
fEiA : 11-15 = ; 6 3KLALEE , & 5 IKEE+4 Ik
5.1 S—rny
24 ?
> 26 BEFNI R, SEEEE 11+, @Y ;
> 2v/a 12 BERLLT |, e 5+3KE ;



= 2NT 9-11 BYEHIFEY | B ;

= 3% 6-8 /=, 3+3Ka3zHF , AILAE 4 KEE ;
> 3e/v/a 9-11 /1, ATNYTEE 6+3KIFE | IS ;
= 3NT 1kny ;
52  2e¢RMpYEEE
BT -

24 2¢

?
= 2v/24 FTiTEE 4 5K ;
= 2NT 14-15 1, 6+3Ka , 198BS, GF ; BB ;
= 34 11-13 /2, 6+5Ka ;
= 3e 14-15 3, 6+3Ka , BAREY 4 3Ke ; B4R 3wiEST :

3094 5Ke , 3NT HERTR ;

= 3v/34 14-15 =, 6+3Ka , AAIYTEERRR , iRB 4 KLU EHEE ;
= 3NT 14-15 =, 6+3K+BEE , T=(],

24 2¢

2v/a ?

= (NIY2v ) 2a 5+3Ka , GF
= (R 24 ) 3¢ 5+3Ke , GF
= 2NT mny , GF
> 3% ¥ 9-11 /5, 3+3Kks , F~NEM ;
= 3¢ 5+3Ke , GF;
= 3v/a 4 K37HF |, B
= 3a/4v /46 SEBeE | HrEies
= 3NT 1Y, S#is8i L ;
> 4e/a 4 SK37HF | LB,

28 2¢

2v/4a 2NT

?
= 3& BIR ; BT HERTS  HEFMEERLES ;
= 36 BIR 35Ke ; BESISTERENEEHENKE , 4¢ BReBAHENE , HEFMEEReES ;
= 3v/a =R 6 5Ke , 4 3KS10 ; 546 B  HEFMCENSWE S AR < ;
= 3a/v =R, ATINEE 3 5K ; [54E 3N LENY |, 46 B7RECS | HEFEERv/ofE ;
= 3NT =R, 5422 ; [F4 4+ B E  HEFMEE RSB a iR ;

5.3 26T , FHIBRHEZ
1) FHRIMEATEA) :



2% Dbl ?
= Pass S ELbImAhE

= RDbl 10+53 , 738 , BOUZ 3 , 3aLATIMERES , LLEERAK ;
= 26 BEFN I RLAL , B HE 10+, @Y ;

= 2v/a 8 MLAT , FTiUfEE 5+3KE ;

= 2NT 8-9 sgEigtEny ;

= 34 4-7 =, 3+5Ka328E |, AJLAE 4 KB , R ;

= 3e/v/a 9-11 =, Frl{EE 6+3KIFE |, &5 ;

= 3NT 1y

2) FHR2MEEBFIRT

2& 2X ?
= Pass ARIEHEMB GRS ; R
= Dbl BAMY , BFEE (») REN ;
= 2 e 8T, 5+&;
= 2NT/3& Sk
= 3 e 11 &k, 5+&, F1;
= a0y 12 fLA L, Bicge , GF;

3) SBUZIMEFIUT e BT :

2% P 2e X
= Pass KIRE+AF |, iREE%
= ReDbl =R, 45KEA e, IFREMH# Pass ;
= 34 KIRBEsHE | iRB=K
= 3¢ =R, ¢ BRiR ; FEBEA
= HE SELEINESER ;

4) SR 2 fiieeglRd

28 P 2e¢ 2X
= Pass KRR ;
= Dbl TETOE
= FEit 435K ;
= 2NT =R, B
6. 2¢

AR © 11-15 554414/4405 BY |, + Bk,

6.1 SE—Ry



2¢

= Pass

> 29/4/3
= 2NT

= 3e

= 39/M/4s
= 3NT

= 4e

= 49/M/54

6.2 3 ¢ RIMHAY FR4E

IRLAT, 6 §KL\)\J:0 BFRHEE4KE ;

9 RLAT , LIERY , i@% 3 5KLAE ;

10-12 /=, BB , ¢ ALK ;

13=bAE, @Y, GF;

10-12 =, 4 5KLA LSS | 8BS ;

13 AU, HBLEM ;

16 RLAL , IRSZATFT o & , ERFFAUASONY ;

13-15 =, 4 5KLAESTF |, B 11 mEAT 6 5KLA S |, BRI ;

BT -
2¢ 3e
?
> 3 11-13 =, 4414 ;
G4+ sBCE , 40N T7KUALEEER | 4v/a73 4 5KLA DR ;
> 3 14-15 /1, 4414 ;
G4+ eBCE , 40N 7 KUALEEER | 4v/a73 4 5KLA DR ;
= 3NT 14-15 g1, 4414 , BagK kKRS ;
G4+ RSECE , 407 KULETER | 4v/473 4 5KUALTRHERGE
> 4 11-13 m1, 4405
G4+ AeBCE , 407 KLALEEER | 4v/a73 4 5KLA BRI ;
> 4e 14-15 g1, 4405

6.3 A FHIUEEER 2+ , WA RIMGE

(2e) ?
= Dbl 13-1716 /1, I9BIENS e BEZHEES ;
= 2NT 4% 16-18 , 1984 ;
> 2v/a 12 RLAE , FRiTEE 6+3KLA EIFE ;
= 3a 15 mLAE , 6+KLAEIFoE ;
= 36 11-14 55, 65KEA Lo E

6.4 20 FFNY , FHiERHIZ
1) FRINMEATEIEY) -

2e¢ Dbl ?
= Pass 10T, &,
= RDbl 11+53, o E ; FEINEREN
= HE FARIIE—HE ;

2) B FReEBFURT :



2¢ 2X ?

= Pass AMFEELBIYmATE ;

= Dbl &=t
= SElEE 9 RLAT, LBy, BE 45KLLE ;
= By E 10-11 =, 4 5KLAESZ9F |, &5 ;
> 26 10 LA, 6 5Ke ;
= {FEEE 12+2, E2 GFRE , BEEHRNE ;
= #HE 12-15 f2/6 JLAT |, 4 3KLA ST, 1B ;
7. 2v/24
fiA - 55 1/2/3 RAEEPETE | 6-10 = 6+IKE , IS IEVIBHEE ; 5 4 R 9-12 = 6+3KIF
E.
71 $—mly
2v/24 ?
= 2NT B ={ERR ( BARHTFLIEM )
ZRFFIUA : 3a/3 ¢ ={KIRSZE/IFE ;
3v/30=RBEE/FE ;
SNT=REE
SREIS |, R ABIFRTES A e @R,
KL BRIARR : HiE=8R , [REt=TCR1R,
= SEIYFRE B4 , FlEBERETRT < ;
= 3 fanny IR ;
= BKIU=p#r=ie 6+IFE , WHISHA S, B ;
= 3NT/4w/4a BB ;
8. 2NT 70y
fEiA : 20-21 =, B 5 KEMT 19 =, 7iF 5 Kisdesk 6 IKIKTE . fiF 5422 B,
8.1 S—mny
2NT ?
> 3& RiFTaE , MRIESB 4 5K81% ;
> 3e Ry , 53K AEw ; (55 LALbv+aEEIGEEL Sy +4a NXEIXEREE )
= 3w ety , 53KLAEs ; (55 LLEv+ 3 ]BRIMMNXEBIXERLY ; 54 S5hIE— L )
= 34 Xiethae , 6 FERLLL , =2 54 %1% ;
= 3NT 5-10 =, HELENY ;
> 4 XA A, #204/1/2/3 &0 ;

= 4 /4w ESEFEETEETEN |, 6+v/AE ;



= 44 10 AERLAT , 65 NUREIES ;

C> 4NT 11_12 /\5\\ 1 %4 g‘K—I%_:f.E 1 ﬁ%ﬁi%iﬁ%o
= 5NT 13-14 =, T 45K51  BRAENRIEAT 4 KR,

8.2 +RRHIESHEEE
RiRETES SIS : 3¢=2PF—]45KS1C ; 3v/34=5KE ; 3NT=7 4 5K&1&,
N AY ARTEEAYENT -
1) FYAREIE 3¢KEBHE 4 5kSeE |, MIYARSELY :
2NT 3
3¢ ?
= 3w 45Ks ;
ZIEFFIUARNY : 3a=45Ka ; SNT=T5 4 5Ka(BIT 4 5Kv) ;

A FHUABM 3a2f5 , MAYABIY 4a=pBLEMY ; 4a/4e/4v=aBCER9OMY ;
A FFIUAFEY 3NT =758 4 5Kv  WMOYAFY (4a/4¢ =FTIUSCE HENE 4v=44
U ENEE | iBFisE I ;

> 34 45K ;
ZEFFIUABN : 3NT=75 4 5kv (BT 4 5Ks) ;
4a/de =BIRESvIIRHS , 00 ;
4v =R , B 45Ky ;

A FFYARI 3NT Z2f5 , MAYARBI : 4a/4¢ =FTIUSLE | HEE ;

= 3NT 7o 4 5KES1 , LEIY(F3K 53 SRERR ; 302 4333 8ISk 54 S10ED) ;

= 4a [BHEAE | XIFFOYAR] 4 SKEFARKE | Hig 44 LA LR ;
ZIEFABWY : 4e=T545K(X1E ; 4v/4a=4+a/e ;

> 4e 44 LA S | Bk

> 4v/a R , 65Ke/e

= 4ANT REME ;

2) FFYAEIE: 3v/3a5R088 5 5KEHER , MM ARIBMY

2NT 3a
3v/3a ?

= 3NT SHxiE . Ly ;

= 4a/4e FTAUSCE | i# BRI ;

= OM SEAHEIGE ;

= JAYEHE BB ;

= 4NT ~EMEE,

3) FFYA[EFE 3NT RIAE 4 skisfela . MIYABIEY :

2NT 3a
3NT ?

= 4a/be FRYSEE |, wENE



= 4w 6a+4viIhE | EKELFE 46, RBHEXE ;
> 4a 6a+4viikE | BRI R IGEH

8.3 3¢ /3viaiEiEBMRIEEE
1) MAYALE 3e/3viERBI0ZfE , FFAYARYENY :

2NT 3¢/3%
?
= +1 4% ESRE , RSB ;
= 3NT BRI, B 6 EKFHERE  ECREFEHIE ;
= EfthFETe 4 KTIFRYBEETS |, FTIUZE /DK BIEHiFaoRE ;

= BHERE AR 4 KSHFRIEER |, B 4+, AR

2) FAESEBZE  MIARIEY :

2NT 3¢/3%
3v/a ?
= 3NT NENY , REEAEIISE , K55 &
( FFIUFSE 3 SKEESIFHRE RN AM |, EEMEARRIEFIOREEL )
= Fie BTE , EREDPITER v 3MUKE S4+E ;
FoHBE 38BN 4viEE S5 E |, fEXN) ;
= INY#HE 6+ATIUETE | IR ER IR
= 4NT EME,

8.4 3o EiEHIESHIGEE

2NT 3
?
= 3NT BET 4 KT  (BEESEIYBMLLR , 2178 4 5K(E75% ;
ZIENIYABBNY : 4a/4 6 =FNY 5+3KE , BiRENE
4v/4a=54+FYEE , FTOYEAER ;
ANT=7r~EI&Y ;
> 4a/be FTY 4+3K , fesenziy Af0nY ;

9. =M EFF I
(1)3%/3¢/3v/3aFM : 5-10 SPHEM , BEE 7 3% , HE==ZN ;
(2)4x/4¢/Av/AaFY : 5-10 SFREM , ED 7+3K , BEZ=ZEN ;

10.  WE{SMH 3NT A
7 5% 8 3k AKQ SSLRIREEEE , BRELT AMK, ES—1Q:;
10.1 S§—my
3NT ?




> 4a §5hE/NIE , FHIYA Pass BREILE ;
> 4e R ERFFIUARNERE | (D8RG , BHEXEBE ;
FOYAZNY : de/da=FFNUERSK ; ANT=7222 FSERTR, ;
S«/¢ =AW , 5—KERR, .

> 4e/4a WHELEY
= 4ANT BiRE , MEENREFREE , AE—ETEHSR ;
> 5a/6% KRB /RN ;

11. R NYRE
111 Z3cEER@ENY
1) BRIESSIRIAEE | IBERA ANT EAZ DK, ZaT -
ANT ?
= 5a/5¢ 14/03 NKRHEK ; BRI ANGEFIEGEERRIEE Q ;
R 5 B | BEAINERNE
ﬁﬂu 5 MiGRE=F1E Q ; 6 MiGRE=B15E Q BRiaEK ;
HE=F%E Q BEiZE KINR(KRY K i) ;
EREHTEEIE 5 B, MAKHENE
Z0Y : 6 fshE=ToHE Q ;
5NT=F QB K ; SEE Q flisfk K , (ERsEEE 6 G ;
BT EEFE=8%E Q Rzttt KERIFZM) ;
BTBEFE=55 Q Mzt KEEWINLS |, fRIEREFT 6NT)
7 iEhE =5 Q BEBERUIMESHAEKERS , SRFIMEIUEFEEIMNIK ;
= 5% 28 5 N KRR, TR Q ;
= 54 28 5 NKREK , BBEQ
2) BRAEASERIRR | EERAY SNT 4k48E K,
S5NT {RIEFREXSEIKLAR SR Q BI5FE , SREWSRNLTE K SEUMEOHAHER | NS KHRIGE , B
{EXERSTE , By 6 BALENY , MA@ SNT, BAEIT
S5NT ?
= 6 e ATIUEEEE K, HINREREEN K , AENRESREER K ;
= 6 B TETHEEEERIIN K ; TIsEaTBEEEn K ;
= 7M.  BEYMIKEREKER  AREHMK ;




SE=5R3 BAFINAR
RIUBYSFREN
1. BO5FM , BRI, S—EUsERWE , FITAIRAUFEN
1) RZAYAENY |, (BEEESIFH SR AR B4R,
2) BRRIUFERERAM , TS HMEIER (6+FE , ERERBIMREFULE) |

3) MOETE ( TeZBREHRIE) , SHER FMRRUEHNFMNEEE 3+3KEG , BEBIBEIALED (—iR
FRY 10+, JLIERIRIKE ) ; BHIEEER 4+535EMOE 10432 R | Bt MRLIEEHEA—ER
EBfR, SUBMBARIRRI | BRFSLNEHRBIA LB IZtBRaTR,

4) F—FRK  BER 8-11 1 , BUsHBBIEEA 3+3K , MAOMK , IEKET ;| BT EED—IEF , (X
[BRTEAY 8+HCP , Bk 2NT 29 12-13 i1, 14+ BB LE ; BENSEM 10+HCP , BE2NTA 11-12 1) ; &
EHEZEF—F0 , FTRBATF 9 R-E 12 =/, BieBLL. T8, EHSUEeNEai  WAEEEL= K=
BeE (INT fIsh , SEU5EEEMIEE 9-10 <A , HBREETLAGUSEY INT moIFnnysgny ) .

2. BU5FM , FAEWN |, B—EUSEIMS , FKITRIFELARE -

1) —H=—H—F—NYREM , BTERN , —RWE 8+RFE , BiKSEAEIIBHIHE ; INT —f&E 9-11
= SENABEFTFERWNAT ZISRIRERT LSS,

2) BINfE , BEETE  BENEHEET 3 K.
3 ) BB BAIMERFEBIEE X

4) BhU—TER , EE ARG | —iRE 4+-BESTT | MAOSMER—iR 10 RLAE. BEInMLEEAE , B
CHERIHBENS | JEEE.

3. BUIFY , oM, BMREERESR , BAORER=Mittt A csEM , ME—SNAEEEREHER
DA S SRR,

4. RFFFM , BUTFEY , BITRISERUAE -

1) Bu5—&5—5W , BS—MFAN"ETea 2 I—erY , BIUFTeR550E , BEIEL. BN LBrHRESEE |
BEEHIENE |, JEET,

2) B —E—FM , TEN"MEFeREM—5er). BRI  GREEINME. BinULTRRRESIMY |
BEEHIENE |, JEET,

3) IBRIBIRILRZ. BREEBTERUSESRENS® (FKAFU—MERETFFEMRS ) | MAORA | @A 5
BSENMNBINTER | SRIIERIEEEEREME . (LS . B 2NT SLOAFELIEEIEKAT | siEF1HERIE
HLfEEAAY 3NT RISES] ) ;| BVEHBSE , WEHEBEERTFES  BER 5. BNERESR 1o/1eFF
OUF0 1w /1 aFFAUSSRYIALRER,



4) ERMNMETSEE

a. EREHFIU—ER  BEETRLS® B S+FMERE  BiFsBR ; &4 5K34T , BRELS® , BAEE
BROUTTHF AR,

b. ERMFFHIM—ST , BERR 4+BH30F , BIFEERBLL L. HFU5HEEM , EARBEHHIE , AREER
SFF , ORISR 3 SKE AR | BER—SHANERE ( 3 SKCHFIBEA SINE ) .

5. FMFFFAU—FMERE , BUTINE |, FeTTRIRELAYRSR
1) —fsrieiEnd—%e , BRAUFTEEesht , BRMEL, BHINn—himrEsElE  BRATEHEENSR , JEEEM,
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